11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2010 15:10:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.09.2010 16:57:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157342/answer/157352




3opaBcTByrTe! B BammeM ciydae peKOMeHOyeTCs IOBTOPHOe uccienoBaHue ypoBHS [ICA KpoBu
yepe3 6 MecsIeB U, IIPHU MOBHIIIIEHUH 3TOTO ITOKA3aTeNs, - TOBTOPHAst OMOTICHUS IIpeCcTaTeTbHOU
JKeJe3Hl.



